CONCORRENTI:
A= CITTA' FUTURA S.C.
B= RTP CASCINAO9

TABELLA DI CALCOLO DEI PUNTEGGI DELL'OFFERTA TECNICA

SUBCRITERIO A2 (WA2 = 10 punti) SUBCRITERIO A3 (WA3= 6 punti)
TOTALE TRASFORMAZIONE TOTALE g:ﬁs::’\?RMAZI
CONCORRENTE PUNTEGGIO IN COEFFICIENTE CONCORRENTE PUNTEGGIO COEFFICIENTE
ATTRIBUITO FRAOE1 ATTRIBUITO
FRAOE1
A 7 1,00 A 6 1,00
B 3 0,43 B 3 0,50
0 0,00 C 0 0,00
TOTALE TRASFORMAZIONE TOTALE g:ﬁs::’\?RMAZI
CONCORRENTE PUNTEGGIO IN COEFFICIENTE CONCORRENTE PUNTEGGIO COEFFICIENTE
ATTRIBUITO FRAOE1 ATTRIBUITO
FRAOE1
A 3 0,50 A 5 1,00
B 6 1,00 B 3 0,60
0 0,00 C 0 0,00
CONCORRENTE TOTALE TRASFORMAZIONE CONCORRENTE TOTALE TRASFORMAZI
A 3 0,50 A 3 0,43
B 6 1,00 B 7 1,00
C 0 0,00 C 0 0,00
Media dei Media dei
coefficienti dei tre Bi BixWa2 (10) coefficienti dei Bi BixWai3 (6)
commissari tre commissari
0,67 0,83 8,30 0,81 1 6,00
0,81 1 10,00 0,70 0,86 5,16
0,00 0 0,00 0,00 0 0,00

C=RTP SINTER
SUBCRITERIO A1 (WA1 =20 punti)
- TOTALE TRASFORMAZIONE
=] CONCORRENTE | PUNTEGGIO IN COEFFICIENTE
E ATTRIBUITO FRAOE1
a
S A 7 1,00
=
I+ B 1 0,14
Qo
1 0,14
~ TOTALE TRASFORMAZIONE
=] CONCORRENTE | PUNTEGGIO IN COEFFICIENTE
E ATTRIBUITO FRAOE1
a
S A 3 1,00
=
5 B 2 0,67
o
2 0,67
é CONCORRENTE | TOTALE TRASFORMAZIONE
=
3 A 0 0,00
o
= B 5 1,00
2 c 2 0,40
o ,
Media dei
coefficienti dei Bi BixWa1l (20)
tre commissari
A 0,67 1 20,00
0,60 0,90 18,00
c 0,40 0,60 12,00
SUBCRITERIO B1 (WB1= 25 punti)
- CONCORRENTE | TOTALE TRASFORMAZIONE
[]
= A 3 1,00
3
a B 2 0,67
=
CE> C 1 0,33
Qo
N CONCORRENTE | TOTALE TRASFORMAZIONE
[]
; A 2 0,22
a B 9 1,00
=
CE> C 0 0,00
Qo
8 CONCORRENTE | TOTALE TRASFORMAZIONE
x A 3 0,38
2
@ B 8 1,00
=
CE> C 0 0,00
1=
Media dei
coefficienti dei Bi BixWb1 (25)
tre commissari
0,53 0,60 15,00
0,89 1 25,00
C 0,11 0,12 3,00
Wc
A 4,00
B 4,00
C 4,00
WA+Ws Wc Wa+WB+Wc
69,30 4,00 73,30
B 65,96 4,00 69,96
C 18,80 4,00 22,80

SUBCRITERIO B2 (WB2= 20 punti)
CONCORRENTE TOTALE TRASFORMAZIONE
A 3 1,00
B 2 0,67
C 1 0,33
CONCORRENTE TOTALE TRASFORMAZIONE
A 4 1,00
B 1 0,25
C 1 0,25
CONCORRENTE TOTALE TRASFORMAZIONE
A 8 1,00
B 2 0,25
C 0 0,00
COEFFICIENTE
DEFINITIVO (Bi:
media dei Bi BixWib2 (20)
coefficienti dei tre
commissari)
1,00 1 20,00
0,39 0,39 7,80
0,19 0,19 3,80
AndreaChiti  Alice-Lenzi
2023:04:27 13:58:20 2023.04.28 09:07:22

CN=Andrea Chiti
C=IT
2.5:4.2=Chiti

ArF A A~ Al

arch. Alice Lenzi

CN=Alice Lenzi

c=IT

O=Comune di Cascina
2.5.4.97=VATIT-00124310509

WB (somma di B1 e B2)
35,00
32,80
6,80

Stefania‘Barsacchi
2023.04.28,09:38:18

Sabmna Testi

2023.04:28 09:22:30

CN=Stefania Barsacchi
| . C=IT
CN=Sabina Té y
c=IT \ 2.5.4.4=Barsacchi

0O=Comune di Cascina 2.5.4.42=Stefania.
2.514.97=VATIT-00124310509

ARROTONDA(MEDIA(F7:H7);2)

WA (somma di Al, A2, A3)
34,30
33,16
12,00
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